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Na osnovu Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata (Sl. list CG br.51/08 od 
22.08.2008. godine, 40/10, 34/11, 47/11, 35/13,39/13, 33/14, 64/17), o školskoj 
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R J E Š E NJ E  
 

O određivanju odgovornog inženjera 
 
 
 

Za odgovornog inženjera na izradi Idejnog rješenja montažno demontažnog 
privremenog objekta  na kat.parc. 2870/1 K.O. Budva , lokacija 4.21, za koji su 
investitori Radović Nikola i Virić Milan određuje se Anja Sekulović, spec. sci. arh.  
 
 
.  
 
 
 
 
Br. Licence: UPI 107/7-1177/2 od 07.05.2018. godine, izdata od Ministarstva 
održivog razvoja i turizma. 
 
 
 
 
 
 
 
 

  „Delex“doo Budva, 
Direktor: 

  Milica Franeta 
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I Z J A V LJ U J E M, 
 
da je ovaj projekat izrađen u skladu sa: 

- Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata i podzakonskim aktima 
donešenim na osnovu navedenog zakona; 

- posebnim propisima koji direktno ili na drugi način utiču na osnovne 
zahtjeve za objekte; 

- pravilima struke i 
- urbanističko tehničkim uslovima. 
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A.2.1. TEHNIČKI OPIS 
 

uz idejno rješenje za postavljanje 
privremenog montažno demontažnog objekta  

lok.4.21, Opština Budva 
  
 

INVESTITOR: RADOVIĆ NIKOLA I VIRIĆ MILAN 
 

UVODNE NAPOMENE 
Idejno rješenje privremenog montažno demontažnog objekta, odnosno privremeni objekat kiosk 
urađeno je na osnovu UTU-a br. 0207-2980/4-Up, izdatim 23.07.2019., a koje je izdalo Javno 
preduzeće za upravljanje morskim dobrom Crne Gore, u Budvi. 

Projekom je definisan montažno-demontažni objekat, odnosno privremeni objekat kiosk, koji je u 
vlasništvu RADOVIĆ NIKOLA I VIRIĆ MILAN. Predviđena površina iznosi 11.45 m2. Svetla 
visina od poda do plafona iznosi 3.50m. 

LOKACIJA OBJEKTA 
Planirani objekat je lociran na lokaciji 4,21, kat. parc: 2870/1 K.O. Budva u opštini Budva.  
Spratnost montažnog objekta je P i uslovljena je konfiguracijom terena i spratnošću okolnih 
objekata. Objekat  je lociran na  ravnom terenu okrenut ka šetalištu. Objekat je projektovan kao 
kiosk. Prilikom projektovanja vodilo se računa da se vizuelno uklopi u ambijentalnu cjelinu i 
susednog objekta, materijalizacijom i oblikovnošću. Postojeći objekat je sa neto površinom od  
8,93m², odnosno bruto površinom od 11,29m². 
 
ARHITEKTONSKO RJEŠENJE - DISPOZICIJA PROSTORA 
Sa urbanističko-arhitektonskog aspekta novoprojektovani montažni objekat je kiosk i postavljen je 
shodno konfiguraciji terena. Objekat je spratnosti P. Kompletan objekat pozicioniran je tako da se 
što više uklopi u postojeći teren, orjentisan je prema šetalištu. 
 

REKAPITULACIJA BRUTO 

1. KIOSK 8,93 m² 

UKUPNO  11,29 m² 

 
KONSTRUKCIJA OBJEKTA 
Konstrukcija objekta je od prefabrikovanih armirano betonskih Omnia zidova i greda za 
ukručenje.betonski paneli su obloženi dekorativnim kamenom i profilacijom od 3cm. 
 
Objekat se oslanja na drvene stope dim 35 x 35 cm, dok je dubina fundiranja  110 cm. 
Podna konstrukcija objekta je od prefabrikovane lako armirane betonske ploče d=8cm, preko koje 
na ljepku se postavljaju neklizajuće kamene ploče d=1,5cm . Krovna konstrukcija je čelična, sa 
primarne i sekundarne čelične grede preko koje se postavlja daščana podloga preko koje se 
stavlja krov od tegola krovni pokrivač. 
Objekat je bočno sa tri strane zatvoren lakom montažno-demontažnom konstrukcijom od PVC 
stolarije u boji drveta ispunom od stakla.  
 
Oprema objekta čine drvene i staklene police za suvenire, štampa, razglednice, knjige, duvanskih 
proizvoda i bezalkoholnih pića isključivo unutar objekta.   
 
Iznad prodajnog pulta sa sve strane postavlja se fiksna konzolna tenda, maksimalne širine  50cm 
od ivice kioska i visine 276 cm računajući od kote trotoara, a usluga u kiosku se, po pravilu, pruža 
preko pulta. Opremu kioska obavezno čini korpa za otpatke postavljena neposredno uz kiosk ili iza 
kioska. 
 
Do objekta je potrebno dovesti strujni razvod čiji priključakse nalazi neposredno uz objekta.  
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U objekat je postavljen i jedan „S“ protivpožarni aparat ispunjen suvim prahom sa  mlaznica koja je 
cevasta i ne se širi se pri kraju. 
 
TEHNOLOGIJA GRADNJE I MATERIJALIZACIJA 
Projekat je odrađen na osnovu zadatih Urbanističko tehničkih uslova i na osnovu Zakona o zaštiti 
prirode, pri čemu je uzeto u obzir da je objekat kao montažno-demontažni postavljen na zateknutoj 
lokaciji vodeći brigu o uređenju i korišćenju prostora i prirodnih resursa i dobara, saglasno Član 15 
pomenutog zakona. Takođe s obzirom na dozvoljeno postavljanje privremenog objekta, pri 
projektovanju držali smo se odredbe Član 39 o nacinu Korištenja zaštićenih područja. S tim, 
objekat planira se da u potpunosti bude izveden od prirodnih materijala sto uključuje čelik (kao 
konstrukcija), keramičke pločice kao podlogu postavljeno na podlogu od prefabrikovani betonski 
pod.  
Tehnologija gradnje prirodnih materijala zahtijeva ručno posipanje šljunkom na što se takođe ručno 
postavljaju podloge. Zbog statičkih zahtjeva i radi sigurnosti korisnika, drvena konstrukcija se 
postavlja na t.z. drvene klocne nabijene u zemlju u dubini od 110cm. Zemlja koja je pritom 
otkopana se skladišti na prirodan nacin, kako bi se poslje demontaže objekta ponovo nasipala na 
mjestu otkopa, sve sa ciljom sprečavanja oštećenja površinskih ili podzemnih geoloških, 
hidrogeoloških i geomorfoloških vrijednosti lokacije.  
Nakon privremenog perioda koji je Uslovima određen, objekat se demontira, materijali se 
transportiraju i skladiraju za novu upotrebu, a lokacija ponovo se prilagođava svom prirodnom 
izgledu i stanju pre intervencije.  
 
SPISAK PRIMENJENIH PROPISA  
-Zakon o uređenju prostora i izgradnji objekata (" Službeni list Crne Gore", br. 64/17)  
- Pravilnik o načinu izrade, razmjeri i bližoj sadržini tehničke dokumentacije ("Službeni list CG", br. 
44/18)  
- Pravilnik o načinu vršenja revizije idejnog i glavnog projekta ("Službeni list Crne Gore", br. 
018/18)  
- Pravilnik o bližim uslovima za postavljanje odnosno građenje privremenih objekata, uređaja I 
opreme (Službeni list CG, br. 043/18)  
- Zakona o morskom dobru, član 7. (Službeni list RCG, br. 14/92) 
- Pravilnik o bližim uslovima u pogledu uređenosti i opremljenosti, vrstama i uslovima korišćenja  
kupališta na moru i Atlasa scrnogorskih plaza i kupališta za period od 2019.do 2023.godine  
 
Napomena: Izvodač se mora pridržavati opštih uslova za građenje građevinskih objekata. Sav 

materijal koji se primenjuje pri izradi treba odgovarati važećim standardima, a radove izvoditi u 

saglasnosti sa pravilnicima za izvođenje određenih radova. Izvođač treba pregledati svu 

dostavljenu dokumentaciju pravovremeno, prije početka građenja i zatražiti potrebna razjašnjenja. 
 

Projektant: 
 

Sekulović Anja, spec. sci. arh. 
 
 

_____________________________ 
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